

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на соискателя кафедры психиатрии и наркологии лечебного факультета
ФГАОУВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)
Тихонову Юлию Гулямовну

Тихонова Юлия Гулямовна в 2002 г. окончила лечебный факультет Московской Медицинской Академии им. И.М. Сеченова. С 2002 года по 2004 год Тихонова Ю.Г. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «психиатрия» в Московской Медицинской Академии им. И.М. Сеченова.

Диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук «Аффективные расстройства у больных хроническим вирусным гепатитом С: клиника и лечение» защитила в диссертационном совете при Московской Медицинской Академии им. И.М. Сеченова в 2009 году.

С 2013 года является соискателем ученой степени доктора медицинских наук кафедры психиатрии и наркологии ЛФ ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Тема диссертационной работы Тихоновой Ю.Г. – «Депрессивные расстройства монополярного течения (клиника и дифференцированные подходы к терапии)».

В период подготовки диссертации Тихонова Ю.Г. работала в должности ассистента кафедры психиатрии и наркологии ЛФ ГБОУ ВПО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова с 2010 г. и по 2015 г. Работает в должности доцента кафедры психиатрии и наркологии ЛФ ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) с 2015 года по настоящее время.

В период написания диссертационной работы автор проявила себя как добросовестный, вдумчивый, зрелый исследователь, способный четко

определять цели и задачи исследования, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты. Весь материал был собран и обработан диссертантом самостоятельно. Тихонова Ю.Г. лично провела клиническое обследование пациентов с изучением их преморбидного фона, наследственности, перенесенных заболеваний, клинических проявлений основного заболевания.

По теме диссертации опубликованы 23 научные работы, в том числе 14 научных трудов опубликованы в журналах рекомендованных ВАК Минобрнауки России. Основные результаты проведенной работы были доложены на конгрессах с международным участием, заседаниях профильного общества, научно-практических конференциях. Принимала участие в научно-практических конференциях, конгрессах, посещала симпозиумы.

Тихонову Ю.Г. отличает трудолюбие, коммуникабельность, способность к научному поиску и анализу полученного материала. Владеет английским языком, работой на персональном компьютере и в сети Интернет, регулярно пользуется ресурсом PubMed и другими зарубежными поисковыми системами.

Соискатель Тихонова Ю.Г. является сформировавшимся ученым с умением видеть перспективные направления исследований, формулировать цели и задачи, организовывать научно – исследовательскую работу и добиваться результатов.

Научный консультант:

член-корреспондент РАН,
доктор медицинских наук (14.01.06 психиатрия),
профессор
профессор кафедры
психиатрии и наркологии
ЛФ ФГАОУ ВО Первый МГМУ
им. И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)



Кишкулькина Марина Аркадьевна

